

AUZITI, VEDETI
 SI
INCREMENTI

Administrațiunea în masă a fabricii de argint patentat de America, vinde toate mărfurile pe un preț ridicol sub valoarea taxată, pentru

NUMAI 18 FRANCI
 — inclusiv porto și ambalagiu —
 prin urmare abia jumătate din costul lucrului, primește ori-cine un serviciu de masă prea bine făcut, din cel mai fin argint american patentat, și pentru rămânerea albă a lacămurilor de masă, se garantează 10 ani.

6 cuțite de masă cu tăis de oțel.
 12 (6 lingure și 6 furculițe).
 12 lingurițe de cafea.
 2 (1 lingură de supă și 1 de lapte).
 1 dulăpior excelent pentru păstrarea diferitelor arome.
 6 vase de ouă masive și frumoase.
 1 strecurătoare de ceai, cea mai fină calitate.
 2 șesnice de masă.
 6 cesci de prezentat.
 48 bucați.

Din cel mai fin argint american patentat

Toate aceste 48 bucați care au costat înainte peste 100 de franci, acum

NUMAI 18 FRANCI
 — inclusiv porto și ambalagiu —

La casă ca aceste obiecte nu vor convinge să restituie banii la moment, deci ori-ce comandă este fără risc.

Praf de curățit, pachetul 30 banf.
 Se expediază contra valorii trimisă înainte sau ramburs.
 A se face comenzile la:
 Depoul de argint patentat de America
M. PISTINER
 VIENA IV. — APFELGASSE 6

NOUL HOTEL REGAL
FOCȘANI

Sub-semnatul fac cunoscut onor. public voiajor că de la 10 curent va fi deschis hotelul cel nou sub numele de

— HOTEL REGAL —

Acest hotel, situat în centrul orașului Piața Domnească, este aranjat cu tot confortul în cit nu lasă nimic de dorit. Tot aci se află și un birt elegant. Serviciul este prompt.

Rog dar pe ono. voiajori a mă onora cu vizitele lor, spre a se convinge. Cu deosebită stimă

Jacques Wilder
 antreprenor

COMPANIA CONTINENTALĂ
 București. — CALEA VICTORIEI, 68. — București.
 (VIS-A-VIS DE TEATRUL NAȚIONAL)

DEPOU de **MAȘINE DE CUSUT** ale fabricii **«GROSSMAN»** recunoscute ca cele mai bune mașini **SISTEM „SINGER”** perfecționat asemenea mașinilor pentru croitorii, curelari, cismari, militari, etc.

CEL MAI MARE DEPOSIT de **VELOCIPEDE** **«ROVER»** **PNEUMATICE** ENGLEZEȘTI construite pentru **Compania Continentală.**

REION SPECIAL pentru **DIFERITE UTENSILE DE MENAJ ȘI GRĂDINĂ**

REPRESENTANT GENERAL PENTRU TOATĂ ȚARA
B. TAUBMANN

Hârtie fără otrăvă **Contra Mustelor**

INSTRUCȚIE

Să se întinză pe o farfurie și adăogându-se puțină apă, să se întrețină tot-d-a-una în stare umedă: dupe 2 zile de întrebuințare să se presare și puțin zahăr.

O foaie ține **6-8 ZILE**

Jón Berberianu **Farmacist, București**

RENUMITELE APE MINERALE
 DE **BORSZÉK ELÖPATAK**

și **K. IMPÉR RÉPÁTI**
 Se găsește TOT-D-UNA PROASPETE la **DEPOUL SPECIAL G. GIESEL,**
 CALEA MOȘILOR, NO. 64, BUCUREȘTI

JOHN PITTS
 BUCUREȘTI STRADA SMÂRDAN No. 7.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE DE TOT FELUL

ADRIANCE.
 Marca fabricii **ADRIANCE PLATT & C^o.**
POUGHKEEPSIE (NEW-YORK)

MAȘINA DE COSIT „ADRIANCE” PESTE 1000 SECERATORI Simple și Secerători-legători
 Vindute în țară

MAȘINA DE SEGERAT ADRIANCE 15 MEDALII DE AUR ȘI ARGINT dobândite în timp de 3 ani la diferite Concursuri de mașine de SEGERAT ȘI LEGAT în diferite State ale Europei

A se feri de contrafaceri a sistemului
 Singurul agent pentru Regatul României:
JOHN PITTS
 București strada Smârdan No. 7.

MÉTODE BROWN-SEQUARD contre **DÉBILITÉ IMPUISSANCE**
FAIBLESSE
Elixir Séquardien „Alpha” pour les deux Sexes

Bien spécifier le sexe en faisant la commande.
 25 FRANCS. — Envoi franco contre mandat-poste ou chèque sur Paris adresse **LABORATOIRE de PRODUITS PHYSIOLOGIQUES, 10, Rue de l'Orne, PARIS.**

UN VEAC DE SUCCES
Balsamul de viață al Doctorului Spudăus

Stomacul s'ar putea numi **Laboratorul vieții și a sănătății omului**, întreținerea lui în stare perfectă de sănătate urmează a fi prima grijă ce trebuie să aibă omul care vrea să se prelungească viața și să se bucure de o sănătate perfectă.

Balsamul Universal cunoscut al D-ului Spudăus este tot ce poate fi mai folositor și bine-făcător pentru stomac și care combate ori-ce afecțiune derivând de la aparatul digestiv, precum: acrimă, greață, crampe și indispoziție.

Balsamul Spudăus face esire ușoară fără dureri și fără a irita canalul șezutului; chiar la suferințe haemoroidale și pânțele este excelent, curăță singele, întărește nervii, face poftă de mâncare și somn.

Prin urmare neaparat trebuincios în ori-ce casa Balsamul d-ului Spudăus este aprobat și autorizat de Onor. Serviciu Sanitar Superior din România.

Prețul unui flacon mic este lei 1.60 mare „ 3.—

Dispozitul general și reprezentat pentru toată România, Bulgaria și Serbia este

Farmacia și Drogueria BRUS
 Boulevard Elisabeta, Palatul Băilor Eforiei

Asemenea se găsește și în Galați la Vasile Curloviț; în Brăila la Anton Drummer; în Craiova la Franz Pohl; în Focșani la Albert Oravetz; în Botosani la V. D. Vasiliu; în Ploesti la N. Hogasu; în Roman la J. Verner; în Bêrlad la E. Bruckner, în Tulcea la Ravalico, în Giurgiu la M. Binder, în Piatra la Kramier & Fiu în R.-Vilcea la E. Thomas. în Slatina la Pflinter, în R.-Sarat la A. Schuster, în Alexandria la V. Costilescu și în toate farmaciile mari din provincie.

NB. Pentru mai multă siguranță contra imitațiilor să se observe pe cutia în care este flaconul, stampila farmaciei și Drogueria Brus. În localitățile unde nu se găsește se expediază de Drogueria Brus contra mandat poștal.

SACI SOCIETATEA FRANCESA SACI
 PENTRU **VINDERE ȘI INCHIRIERE DE SACI**
IN ROMANIA
 SEDIUL SOCIAL: București, 9 Str. Doamnei
 SUCURSALA: Brăila, Str. Dobrodja
 CASA PRINCIPALA
 PARIS, 24 Rue de Chateau London

DE CÎT ORI-CE ALTĂ BEUTURĂ, OBICINUIȚI

BITTER ALESSANDRIU

Aduce poftă de mâncare, înlesnește mistuirea, dă putere stomacului și e perservativ Anti-Choleric

AVIS FABRICANȚILOR DE CONTRABANDĂ AL BITTERULUI ALESSANDRIU

E de talia voastră, streini de ale medicinei și farmaciei, de a fabrica o băutură igienică și medicamentoasă? Sau că sinteți alit de căzuți, în cit credeți că pentru mișmașurile voastre cu care ademeniți pe unii comercianți, clienți ai voștri, lacomi de diferența unui minim preț. Ca și ei la rindul lor a înșela publicul consumator. Credeți că va merge mult? Nu! Publicul vă va prinde și vă va desprui, iar legea vă va pedepsi ca falsificatori.

De vînzare la toate magazinurile **FERIȚI-VĂ DE CONTRAFACERI**

Se trimite gratis și franco ori-cui va cere broșura, tratamentul rațional, cura și alina-
 difișor de stomac prin „Bitter Alessandriu”, București.

NOU!! NOU!!
 Cu totul surprinzătoare !!!

Aceia ce-a pus în uimire pe toți fabricanții de ceasornice din Elveția este ceasornicul de buzunar remontoir cu arătător de calendar, secunde, minute, ceasuri, zile și luni, patentat, aurit cu 18 carate de aur, ornat cu fildeș, durează vecinic și nu se poate ruina, ceasornic elegant, regulat după observatorul astronomic, cu garanție de 5 ani și de nedesebit de aurul fin chiar de către un specialist, costă 18 fr. Același ceasornic, sistem cronograf pentru medici și sportiști costă 20 fr. Ceasornicul cel laudat în toate gazetele, așa numitul Goldin remontoir de Geneva costă 12 fr. Același cu 3 capace 15 fr. Ceasornic de argint remontoir cilindru 14 fr. Ceasornic de argint Anker 15 rubine 3 capace de argint 20 fr. Ceasornic de argint remontoir pentru dame 14 fr. Ceasornic de argint pentru dame 3 capace 20 fr. Comandele peste 30 lei franco în toată România. Un catalog ilustrat se trimite gratis la fie-care.

Toate ceasornicele mele sint garantate cu numele meu pentru 3 ani. Cînd nu convine banii se înapoiază.

C. CLEONE

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE

LOCOMOBILE ȘI TREBĂTOARE din renumita fabrică **RICHARD GARRETT & SONS ENGLITERA**

Mașine de secerat și legat, Mașine de secerat și costi din renumita fabrică **THE JOHNSTON HARVESTER Co. AMERICA**

M. LEYENDECKER & C^o.
 STRADA STAVROPOLEOS No. 15. — BUCUREȘTI

PRIMA FARRICA SISTEMATICA DE APA GAZOASA

B. VELLES Licențiat în Farmacie, Arendatorem Farmaciei **ALESSANDRIU**
 Instalația cea mai modernă. Dublă filtrațiune a apei și sterilizațiunea filtrelor prin ferbere. Apa cristalină. Intrece în calitate toate produsele existente
 Comandele prin carte postala cu adresa: **B. VELLES, Farmacia ALESSANDRIU, se efectuează imediat**

Tipografia „Nouă” Gr. Panaitescu, Pasagiul Băncii Naționale, 29.
 www.dacoromanica.ro
 Imprimat pe hârtia din Fabrica LETEA.